
Ismeretes, hogy a mathematikai valószín¶séget a kedvez® és az összes lehetséges esetek számának a viszonya adja.

Határozuk meg el®ször a kedvez® esetek számát. Legyenek a háromszög szögei x, y, z és legyen x < y < z < 179◦.
Minthogy a háromszög szögeinek összege 179◦, azért

x+ y = 180◦ − z,

de feltételünk értelmében y < z, tehát

x+ y < 180◦ − y

mib®l

x+ 2y < 180◦

vagy

x

2
+ y < 90◦.

Szem el®tt tartva eme egyenl®tlenséget és ama feltételt, hogy x < y, a következ® kedvez® esetekre jutunk:

Ha x = 1◦, akkor y lehetséges értékei: 2◦, 3◦, . . . 88◦, 89◦,
" x = 2◦, " " " " 3◦, 4◦, . . . 87◦, 88◦,
" x = 3◦, " " " " 4◦, 5◦, . . . 87◦, 88◦,
" x = 4◦, " " " " 5◦, 6◦, . . . 86◦, 87◦,
" x = 5◦, " " " " 6◦, 7◦, . . . 86◦, 87◦,
· · · · · · · · · · ·

" x = 57◦, " " " " 58◦, 59◦, 60◦, 61◦,
" x = 58◦, " " " " 59◦, 60◦,
" x = 59◦, " " " " 60◦.

Így tehát y értékeinek száma:

88 + 86 + 85 + 83 + 82 + . . .+ 4 + 2 + 1 = (88 + 85 + 82 + . . .+ 4 + 1) + (86 + 83 + 80 + . . .+ 5 + 2) =

=
30

2
(88 + 1) +

29

2
(86 + 2) = 1335 + 1276 = 2611.

Minthogy a kedvez® esetek száma megegyezik az y szög értékeinek a számával, azért tehát a kedvez® esetek száma

2611.
Az összes lehetséges esetek számát megkapjuk, ha a 179 elemb®l alakítható hármas kombiná
ziókat határozzuk

meg. De

(

179

3

)

=
179 · 178 · 177

1 · 2 · 3
= 939929

s így a keresett valószín¶ség:

2611

939929
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